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https://www.100test.com/kao_ti2020/524/2021_2022_2008_E5_B9_

B4_E4_B8_80_c54_524593.htm 1、下列各项中，属于资产负债

表作用的是( )。 A、能够说明企业收入与产出之间的关系 B、

能够预测企业未来的盈利能力 C、能够对企业整体财务状况

作出客观评价 D、能够表明企业在某一特定日期所拥有净资

产的数额 2、如果财务内部收益率( )，则方案在经济上可以接

受。 A、大于零 B、小于零 C、大于基准收益率 D、小于基准

收益率 3、企业为筹集长期资金而实际发行的债券及应付的

利息是( )。 A、短期投资 B、应付债券 C、长期投资 D、债券

投资 4、按照投资的费用性质，建设工程定额分为( )。 A、建

筑工程定额 B、建筑安装工程费用定额 C、地区定额 D、工程

建设其他费用定额 E、工、器具定额 5、对于具有常规现金流

量的投产方案，其内部收益率的精确解与近似解数值之间的

关系是( )。 A、近似解小于精确解 B、近似解等于精确解 C、

近似解大于精确解 D、没有规律性 6、工程量清单中的工程量

乘以综合单价得到的是( )费用。 A、工程项目 B、单项工程 C

、单位工程 D、分部分项工程 7、对同一投资方案，下列说法

正确的是( )。 A、资本成本高于内部收益率时，净现值小于

零 B、资本成本高于内部收益率时，净现值大于零 C、静态

投资回收期越短，企业获利越大 D、资本成本对净现值没有

影响 8、下列选项中，承包商可索赔人工费的项目有( )。 A、

工效降低增加的劳动 B、完成合同之外的工作所花费的人工

费 C、现场施工管理人员工资 D、企业施工管理人员工资 E、

施工人员保险费 9、设备发生第一种无形磨损的原因是( )。 A



、由于技术进步，生产率提高，再生产同种设备的社会必要

劳动减少 B、由于技术进步，出现了效率更高，性能更完善

的同种设备 C、由于自然力作用 D、由于使用中的机械振动

、摩擦 10、下述关于静态|百考试题|投资回收期的说法，错

误的是( )。 A、静态投资回收期考虑了资金的时间价值 B、静

态投资回收期是以项目的净收益回收其全部投资所需要的时

间 C、静态投资回收期不考虑资金的时间因素 D、静态投资

回收期可以自项目投产年开始算起，但应予注明 答案 1、D 2

、C 3、B 4、ABDE 5、C 6、D 7、A 8、BC 9、A 10、A 100Test
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